



*Сегодня 30 ноября 2016 года сотрудниками реабилитационного отделения для детей и подростков с ограниченными возможностями ГКУ СО «Светлоярский ЦСОН» в МОУ ССОШ № 2 им. Ф.Ф. Плужникова была проведена акция «Белая ленточка», приуроченная к Международному дню инвалидов.*

Цель акции: обратить внимание общества на те проблемы и препятствия, с которыми ежедневно вынуждены сталкиваться инвалиды в нашей стране.

Специалисты отделения рассказали школьникам об истории акции, после чего каждому была вручена белая ленточка, как знак поддержки и готовности прийти на помощь в любую минуту тем, кто в этом нуждается. Ребята заполнили анкету-опросник, в которой ответили на вопросы, касающиеся их отношения к инвалидам.

Акция прошла, но хочется надеется, что она помогла многим открыть свои сердца для милосердия и сочувствия. Мы все обязаны помнить об инвалидах не только в их День, а все 365 дней в году.

